

## 支付宝

如今已经成为了我们手机里必备的一个支付软件，它的出现更是打破了不少人的理财观念。

原本大部分人都会把自己的存款存放到银行中，但是自从支付宝出现之后，大部分人都选择把自己的存款存放到支付宝里。

支付宝的好处不仅是让我们更方便存款，它还有很多便捷的功能，比如说线上生活缴费以及网络购物。

除此之外，

支付宝还推出了花呗功

能，更是受到了不少年轻人的欢迎。

但花呗却是一把双刃剑，有不少年轻人也因为花呗陷入到了超前消费的漩涡之中。

不禁有人问，如果我们欠了花呗，可以选择卸载软件不还吗？

## 一、使用花呗对我们造成的影响

花呗在刚刚推出的时候受到了不少年轻人的欢迎，因为花呗给年轻人提供了一笔资金，

当年轻人出现资金不足的情况时，就可以选择使用花呗。并且使用花呗的时候，前期并没有任何费用，只有当我们选择分期还款时才会有一定的分期利息。

这种优惠政策不仅吸引了年轻人的目光，同样也吸引了一部分有资金需求的人的目光。

花呗也因此从最初的百亿资产，发展成如今的3000亿资产，也就是说如今花呗发放出去的欠款已经达到了3000亿元。

但对于年轻人和学生

群体来讲，花呗并不见得是一个好产品。

因为年轻人和学生群体的自制力较为薄弱，经常会受到新鲜事物的吸引，比如说最新款的电子设备以及各种流行的潮牌。但是年轻人和学生群体的资金是有限的，他们根本就负担不起高昂的电子设备以及潮牌的价格。

所以这个时候就会有不少年轻人和学生群体选择使用花呗来购买，然后每个月进行分期还款。

而当他们尝到超前消费的甜头之后，他们就会变本加厉地使用花呗，最终陷入到超前消费的漩涡之中。

一旦陷入到超前消费的漩涡里，每个月的零花钱或者是工资就需要全部用来还款，然后继续使用花呗里面的资金生活。

长此以往下来，就会欠花呗越来越多的钱，最终导致负担不起还款的金额。

## 二、卸载软件也没用

既然钱是在支付宝上借的，那把软件卸载了有用吗？还能联系到吗？

当然是可以的。

不少年轻人可能会选择卸载支付宝来逃避还款，

但因为花呗接入的是我们的个人信息以及征信系统，就算是卸载支付宝也是没有任何用处的。

支付宝借钱需要实名认证，支付宝的官方人员依旧可以联系到我们，如果长时间没有还款的话，甚至还会拨打我们的电话。

因为我们在使用支付宝的时候已经绑定了银行卡，所以就算我们卸载了支付宝软件，只要我们的银行卡里有钱，

支付宝就会直接划走。

从这一点来看，现在支付宝软件并不能让我们逃避还款，甚至还会导致官方判定我们为恶意还款。

甚至如果逾期的金额过

长，还会对征信造成非常大的影响。

将来不管是买车还是买房，在办理贷款时都有可能遭到一定的阻碍或者是拒绝。

### 三、超前消费的危害

现在有不少年轻人都已经养成了超前消费的习惯，不仅是使用花呗，还有很多网络贷款，比如说京东白条以及美团等等。

殊不知这种超前消费的习惯会让年轻人陷入到贷款的漩涡里，现在大部分年轻人的资金都成负数。

虽然年轻人们每天都

在上班工作，每个月也都有固定的收入。

但这个钱最终只会还到各种网络贷款的软件里，年轻人们根本就攒不下一分钱，这就是超前消费的危害。

并且经过这次疫情之后，有不少年轻人都因为不能正常出门工作，导致没有收入，最终欠款全面逾期。

这种结果让不少

年轻人都不堪其扰，每天都是在

被催收中度过的。甚至有一部分年轻人因为还不上欠款，最终走上轻生的道路。

### 结语

最初花呗凭借各种优惠政策吸引到不少年轻人的青睐，并且我们在资金周转不开的时候使用花呗确实能够方便很多。

但花呗就像是一把双刃剑，它除了能够给我们带来一笔额外的资金之外，还会让意志力不坚定的人陷入到超前消费的漩涡里。

所以大家在资金充足的情况下，最好还是不要使用花呗，同时也劝诫自己身边的亲人，远离各种金融贷款软件。

屏幕前的朋友们，对于花呗的这个事情有什么样的看法，可以在评论区给我们留言，让我们一起讨论一下。